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    ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 9η ΕΝΟΤΗΤΑ 

                         Κεφ.55 Διαιρέσεις (I) 
 

 
 

1. Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις οριζόντια. 

48 : 8  =    6   180 : 3  = _____  75 : 3     = _____  

70 : 10  = _____  400 : 20  = _____  81 :9       = _____ 

36 : 12  = _____  1.300 : 100 = _____  100 : 50  = _____ 

45 : 5  = _____  250 : 25  = _____  120 : 60  = _____ 

500 : 100  = _____  150 : 10  = _____  2.000 : 4 = _____ 

 

2. Συμπληρώνω τους πίνακες, όπως το παράδειγμα. 
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3. Βρίσκω τα δύο διαδοχικά πολλαπλάσια του 100 ή του 1.000, ανάμεσα στα οποία 

βρίσκεται καθένας από τους παρακάτω αριθμούς. 

 

      2 x 100   < 227 <  3 x 100                         6 x 1.000  < 6.589 <  7 x 1.000 

    _______  < 473 <   _______             _______   < 2.890 <  _______ 

    _______  < 918 <   _______             _______   < 5.098 <  _______    

    _______  < 315 <   _______             _______   < 7.999 <  _______    

    _______  < 586 <   _______             _______   < 3.200 <  _______    
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ONOMA: ________________________ 
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4. Λύνω τα παρακάτω προβλήματα: 

Ο κύριος Μιχάλης θέλει να αποθηκεύσει 180 κιλά κρασί σε γυάλινα δοχεία. 

 

- Πόσα δοχεία θα χρειαστεί, αν το κάθε δοχείο χωράει 10 κιλά κρασί; 

 

Απάντηση: ________________________ γιατί  _____ : ______= _______ 

 

- Πόσα δοχεία θα χρειαστεί, αν το κάθε δοχείο χωράει 5 κιλά κρασί; 

 

Απάντηση: ________________________ γιατί  _____ : ______= _______ 

 

- Πόσα δοχεία θα χρειαστεί, αν το κάθε δοχείο χωράει 15 κιλά κρασί; 

 

Απάντηση: ________________________ γιατί  _____ : ______= _______ 

 

 

H κυρία Αργυρώ πλήρωσε στο χασάπικο της γειτονιάς 45 ευρώ και πήρε 3 κιλά μοσχάρι. 

Μπορείς να υπολογίσεις πόσο κάνει το ένα κιλό μοσχάρι; 

Λύση:  

 

Απάντηση: _______________________________________ 

 

 

Οι κερκίδες του δημοτικού γηπέδου περιέχουν 300 θέσεις σε 15 σειρές. 

 

Πόσες θέσεις έχει η κάθε σειρά;  

 

Απάντηση: ________________________ γιατί  _____ : ______= _______ 

 

        Αν υπήρχαν 20 σειρές καθισμάτων, πόσες θέσεις θα είχε η κάθε σειρά; 

                  Απάντηση: _______________ γιατί  _____ : ______= _______ 
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